KaTtanor sanyacrem 25
MalwumnHa onsg BHeCEeHUs XKUOKNxX OpFaHI/I‘—IeCKl/IX yﬂ,o6peH|/|M

MXXT

. (7
MAGR o +375 29 (44, 25) 771-40-40  info@magro.by

YacTHoe nNpon3BoACTBEHHO-TOProBoOE m/¢p +375 17 388-20-33 www.magro.by
Y «MupArpoMatu» 1




YacTtHoe npon3BoACTBEHHO-TOProBoe

YN «MupArpoMatu»

Puc. 1 - OnekTtpoobopyaoBaHue

+375 29 (44, 25) 771-40-40
m/c¢p +375 17 388-20-33

O 00 NO UL B WN -

R R R R R R R R R R
O 00N U D WN RO

12 N TOCT 9200-2006
887-3724039
7303.3716

PXT 00.00.703

P}T 00.00.703-01

6 OCT 6402-70
M6x20 FrOCT 7793-70
M6x20 rOCT 17473-80
M6 IOCT 5915-70
3222.3731
M*T-$-11.11.00.000-01
112.00.005-01
3232.3731

3212.3731

P 03.00.435-01
MMT-®-6.51.00.000
M10x25

M10 roCT 5915-70

10 rOCT 6402-70

info@magro.by
www.magro.by

Bunka

KonnayoK 3aWmTHbIN
doHapb 3aaHMM
Yronok

Yronok

LWarba

bont

BuHT

lanka
CeeToBO3BpaLWaTesb
ryT nposoaos
doHapb 3a4. HOM.
CeeToBO3BpaLlaTesb
CeeTOBO3BpaLlaTesb
KpoHwTelhH

MaHenb GoHapen
bont

lanka

LWanba




L AGROD ="

YacTtHoe npon3BoACTBEHHO-TOProBoe

YN «MupArpoMatu»

+375 29 (44, 25) 771-40-40
m/c¢p +375 17 388-20-33

info@magro.by
www.magro.by

1 PXKT 65.000 Bont oTKnaHoOM

2 M8x25TOCT 7796-70 bonTt

3 PXT 09.001 Mpoknagka

4 PXT 09.402 Kpbiwka

5 5x50 IOCT 397-79 WnamHT

6 MXT-10.00.00.616-18 Ocb

7 A24TOCT 11371-78 LWanba

8 8 TOCT 6402-70 LLanba

9 M8 TOCT 5915-70 lakka

10 PKT 00.006 YnnotHeHue

11 PXKT 09.401
12 PAT 31.00.000
13 PXH 19.01.000-01

Puc. 2 — Kpbiwka ntoka B coope (P>KH 19.00.000-01)

LWanba npuKMmHasn
lalika
Poiyar




M ! AGIR O . DY YacTHoe Npon3BOACTBEHHO-TOProBoe +375 29 (44, 25) 771-40-40 info@magro.by
Y «MupArpoMaru» m/¢p +375 17 388-20-33 www.magro.by

1 TP 22.00.000 MapounanHap 3-50x28-160
2 PBA 08.21.20.545 PykaB BbICOKOrO gaBneHus
3 PB/ 08.21.20.845 PyKkaB BbICOKOTO gaBnieHus
4 PB[ 12.25.20.2045 PyKkaB BbICOKOroO AaBaeHuA
5 MIKT-10.00.00.607 lepexogHuK
6 P}XY 05.300 CanyH BbIHOCHOW LWANHAPOB
7 M8x40TOCT 7796-70 bont
8 A8 IOCT 11371-78  LWWaiiba
9 PXT 12.001 Mpoknagka
10 PXKT 12.406 Ckoba
11 8 roCT 6402-70 LWanba
12 M8 TOCT 5915-70 lavika
13 017-021-25 Konbuo
14 H036.23.022 lalika
15 P}T 12.07.010-01 YronbHWUK BBEPTHbIM
16 H 036.55.202 KoHTpraika
17 ¥3.036.50.6 M1-01  YcTpolicTBO 3anopHoe

=
o

MNP 22.00.000-02 M'mapounanHap 3-50x28-320
MP 22.00.000 M'mapoumanHap 3-50x28-250
MMXT-$-11.04.00.000- Tpybonposoa,
MMT-®-11.04.00.000 Tpybonposos,
MXT-®-11.07.00.000 Tpybonposog,
M}T-16.00.00.801 Hwunnenb

5x50 IOCT 397-79 WnanHT

25 MXKT 16.00.00.005  LWnaHr

26 MMT-10.81.00.000 3meeBUK

27 A24 TOCT 11371-78 LWanba

28 P}KT 00.00.608 Ocb

29 MIKT-10.00.00.003  WnaHr

30 MKT-16.42.00.000 lNepexoAHUK

N =
o

NN NN
A W N R

Puc. 3 — Cuctema rugpasnuyeckas 4




YacTHoe Npor3BoACTBEHHO-TOProBOE

YN «MupArpoMatu»

+375 29 (44, 25) 771-40-40
m/c¢p +375 17 388-20-33

31
32
33
34
35
36
37
38

Puc. 3 — Cuctema rugpasnuyeckas

info@magro.by
www.magro.by

PXT 00.00.401 [dpoccenb

M}KT 16.36.00.000  Tpybonposog
rMuwl-32-3-/1 fmpgpomoTtop
M}KT-10.92.00.000 Tpybonposog

H 036.85.270 PyKkaB BbICOKOTO gaBnieHus
MMKT-$-11.10.00.000 Tpybonposog,

MXT 16.25.00.000  Xomyt
M8x25 rOCT 7798-70 bont




L AGROD ="

YacTtHoe npon3BoACTBEHHO-TOProBoe

YN «MupArpoMatu»

+375 29 (44, 25) 771-40-40
m/c¢p +375 17 388-20-33

1 MXKT-16.08.00.000-01
2 M12x30 roCT 7796-70
3 PXT 74.00.000

4 075-085-58-2-4

5 MXT-10.32.00.000

6 12 OCT 6402-70

7 M12 TOCT 5915-70

8 M}T-10.00.00.616-04
9 B1M6x20

10 A6 TOCT 11371-78

11 3,2x20 FOCT 39779

12 A12TOCT 11371-78
13 MXT-10.00.00.616-05
14 MXT-16.69.01.000
15 M’KT-16.09.08.001
16 M’KT-10.00.00.609-01
17 MIKT-16.09.05.000
18 MKT-10.29.00.001
19 MKT-10.29.00.000
20 6 I'OCT 6402-70

21 M6 TOCT 5915-70

22 MKT-®$-11.00.00.611
23 MXT-16.09.07.000

24 M 12x75 IOCT 7796-70

25 MXT-16.09.04.000-01
26 M12x30 roCT 7796-70
27 MiKT-16.09.03.000
28 MIKT-10.00.00.406

Puc. 4 — Cronka (MXXT-10.32.00.000) WTanra (MXXT-16.08.00.000-01)
PykaB 3anpaBoyHbin (MXXT-16.69.00.000) KnanaHn (M>XT-10.29.00.000)

info@magro.by
www.magro.by

LLTaHra
bont
Kopnyc noawunnHuKka
Konbuo
Ctoika
Wanba
lanka

Ocb

BuHT
Warba
WnanHT
Wariba

Ocb
Tpybonposog,
WnaHr

Ocb

XomyTt
Mpoknaaka
KnanaH
Wanba
lanka
BTtynka
dukcatop
bont
MepexoaHuUK
bont
DduneTp
Wanba




+375 29 (44, 25) 771-40-40
m/c¢p +375 17 388-20-33

info@magro.by
www.magro.by

YacTtHoe npon3BoACTBEHHO-TOProBoe

YN «MupArpoMatu»

L AGROD ="

1 A12TOCT 11371-78 Warba

2 3,2x28 IOCT 397-79 WnanHT

3 MIKT-10.14.00.601 BTtynka

4 AMNMN6 TOCT 5152-84 Habuska

5 M10x25 FOCT 7796-70 bont

6 10 IOCT 6402-70 LWanba

7 M10 rOCT 5915-70 lanka

8 MXT-10.00.00.616-16 Ocb

9 MXKT-10.14.04.000 3ac/I0HKa BepxHAA
10 PXH 00.00.003 Mpoknaaka
11 MXT-10.10.02.000 OTtBoA
12 PXKT 78.01.000 XomyT
13 M12x45TOCT 7796-70 bont
14 P}KT 06.001-02 Pykas
15 PXKT 76.04.000 Pbiyar
16 MXT-10.14.01.000 TpybonpoBsog,
17 12 TOCT 6402-70 LWanba
18 M12 IOCT 5915-70 lanka
19 MIKT-10.00.00.616 Ocb
20 5x50 roCT 397-79 WnanHT
21 A24TOCT 11371-78 Warba
22 P}KT-16.10.00.000 3acnoHKa
23 PXH 00.00.002 Mpoknaaka
24 PXKT 00.102 KonbLo
25 PXKT 76.03.000 Pbiyar

Puc. 5 — KommyHukauma (MXKT-10.14.00.000-02) ¢ HanopHbim Tpy6onposogom (M>KT-11.38.00.000) 7




YacTHoe Npon3BOACTBEHHO-TOProBoe +375 29 (44, 25) 771-40-40 info@magro.by
Y «MupArpoMaru» m/¢p +375 17 388-20-33 www.magro.by

L AGROD ="

26 MNP 22.00.000 MmapoumnnHgp 3-50x28-160
27 M}T-10.00.00.616-17 Ocb

28 P}XH 00.00.401-02 3a4BWKKa

28 PXH 00.00.401-04 3aaBUIKKa

28 M}T-10.00.00.403 3a4BUKKa

29 M10x60 roCT 7796-70 bont

30 M10x100 roCT 7798-70 bont

31 MIKT-®-19.05.05.000 LLMTOK OTparKaTeNbHbIi
32 MIKT-10.14.02.000 MaTpybOK BbIIMBHOW
33 MIKT-®-11.38.00.000 TpybonpoBog,

34 A12 TOCT 6958-68 LWanba

35 A10TOCT 11371-78 Wawnba

Puc. 5 — KommyHukauma (MXKT-10.14.00.000-02) ¢ HanopHbim Tpy6onposogom (M>KT-11.38.00.000) 8




YacTtHoe npon3BoACTBEHHO-TOProBoe

Y «MupArpoMaru»

+375 29 (44, 25) 771-40-40 info@magro.by
m/c¢p +375 17 388-20-33 www.magro.by

1 086CX12,8-06.010 BanaHcup co cTynuuei
2701 BanaHcup co ctynuuen
3 086CX12,8-06.020 Koneco c wnHom

4 086CX12,8-06.415 naun 0 Konbuo

5 086CX12,8-06.602 Cronop

6 086CX12,8-06.801-01 Ocb

7 086CX12,8-06.802 Konbuo

8 4x32 TOCT 397-79 WnavHT

9
il
&

Puc. 6 — Tenexka banaHcupHas (086CX12,8-06.000-01)



M ‘ G R o o N7 YacTHoe Npon3BOACTBEHHO-TOProBoe
Y «MupArpoMaru»

Puc. 6a — banaHcup ¢ yandgamm (086CX12,8-06.040)
(086CX12,8-06.040-01)

1 086CX12,8-06.040 | 086CX12,8-06.040-01  BanaHcup c uandamu
2 MPT-10.03.220 MNoAWNNHUK CKONbXKEHUA

+375 29 (44, 25) 771-40-40
m/ch +375 17 388-20-33

0O N O L A WN P

info@magro.by

www.magro.by

Puc. 7 — Koneco ¢ wunHoun
(086CX12,8-06.020)

16,5/70-18 TOCT 7463-2003
V8 IOCT 8107-70
394.3101035-01

16,5-18 IOCT 7463-2003

394.3101027
394.3101015-04
394.3101031

MoKpblILWwKa

Konnayok

KosbLo nocaa. cbemHoe
Kamepa

NeHTa 060aHanA

Kosbuo 6opToBoe
OcHoBaHue oboaa
KonbLo 3amoyHoe

10



M .Y YacTHoe Npon3BOACTBEHHO-TOProBoe +375 29 (44, 25) 771-40-40 info@magro.by
ARG Y «MupArpoMaru» m/¢p +375 17 388-20-33 www.magro.by

M8x20 rOCT 7796-70
8 FOCT 6402-70

H 129.00.416

H 129.00.005

H 129.00.415

H 129.00.423

H 129.00.417

H 129.00.100
7515ATOCT 27365-87
10 H129.00.301

11 M16 FOCT 5927-70
12 H129.00.302 nnn 105.081.01.011
13 H129.00.619

14 H129.00.101

15 7516A TOCT 27365-87
16 086CX12,8-01.040-01
19 M16x45 roCT 7808-78

O© 00N O UV A WN B

PucyHok 8 — Ctynuua B 6ope (Ctynuua c 6apabarom H 129.00.010)

bont
Wanba
Kpbiwka
MpoknagkKa
lanka
LLanba
LWanba
lalika
MoawnnHuK
Crynuua
lanka
Mpnxum
lakka
BapabaH
MoawnnHuK
CanbHUK
bont

11




L AGROD ="

YacTtHoe npon3BoACTBEHHO-TOProBoe

YN «MupArpoMatu»

+375 29 (44, 25) 771-40-40
m/c¢p +375 17 388-20-33

1
2
3
4

Puc. 9 - Topmosa

O 00 N O W»m

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28

30.3519010-30

H 129.00.050

M 14 TOCT 5915-70
14 TOCT 6402-70
3,2x20 IOCT 397-79
H 129.00.617

M 10x20 roCT 7796-70
10 rOCT 6402-70

H 129.00.421
105.082.01.070

H 129.00.419

H 129.00.419-01
B-32 OCT 13940-86
H 129.00.616

MPT 10.03.050
M14x45 roCT 7796-70
038-046-46

H 129.00.803

H 129.00.418

H 129.00.418-01

H 129.00.421-01

H 129.00.615
7716-3502111

H 129.00.602

H 129.00.603

H 129.00.030

H 129.00.110

H 129.00.618

info@magro.by
www.magro.by

Kamepa Topmo3Has
KpoHLWTelH ¢ BTYAK. Np.
lanka

LWanba

WnanHT

Maney,

bont

Wanba

LWanba

Pbluar peryampoBoyHbIi
Mpoknaaka

MNpoknagka

Konbuo

Mpy*knHa

Llanda 6anaHcupa
bont

Konbuo

BTynka pacnopHas
Wnt

Wnr

LWanba

BonT cTonopHbIN

Kynak npasoro Topmos.
Ponuk

Cronop
Konopka ¢ Haknagkom
Mpy*knHa

Ocb Konogku

12




ROAGRO 5

YacTHoe NpoM3BOACTBEHHO-TOProBOE +375 29 (44, 25) 771-40-40 info@magro.by
Y «MupArpoMaru» m/¢p +375 17 388-20-33 www.magro.by

1 1.3.U6OCT 19853-74 MacneHka

2 H129.00.060 KpoHLuTelH npasbiit
3 H129.00.002 BTtynka
4 H129.00.080 KpoHwTeliH neBbli

Puc. 10 — KpoHwTtenH Topmo3sos (H 129.00.050, H 129.00.070)

13



M ' AGIRO . DY YacTHoe Npon3BOACTBEHHO-TOProBoe +375 29 (44, 25) 771-40-40 info@magro.by
Y «MupArpoMaru» m/¢p +375 17 388-20-33 www.magro.by
1 086CT00-00.501 CTpemaHKa
r 2 105.069.17.000-02  Pecusep
3 TMPT-7.06.04.602 lainka
4 TIPT 10.13.603 TponHMK
5 105.069.51.000 fonoska coea. B
6 T[PT-10.13.618 MNepexoaHUK
7 105.069.46.000-02 WnaHr
8 MBS8TOCT 5915-70 lavika
9 M18x1,5 lalika
10 NPT-10.13. 617 LTyuep npoxoaHowm
11 8 IOCT 6402-70 Wainba
12 105.069.03.000 Y1 KnanaH cnvBa KOHAEH.
13 MMKT-®-11.22.01.000 Tpybonposos,
14 M8x50IOCT 7796-70 bonTt
15 086CT-509 LWawnba
16 086CT-509-01 LWawnba
17 105.069.05.000 KnanaH KOHTPO/bH. BbIBOAA

Puc. 11 — Cuctema TopmosHas (MXKT-$-11.22.00.000) 14




a1

YacTtHoe npon3BoACTBEHHO-TOProBoe

YN «MupArpoMatu»

18
19
20
21

22
23
24
25
26
27
28
30
31

32

Puc. 11 — Cuctema TopmosHas (MXKT-$-11.22.00.000)

+375 29 (44, 25) 771-40-40
m/c¢p +375 17 388-20-33

M22x1,5 FOCT 5915-70
MHKT-$-11.22.02.000
M20x1,5.6H.04.019
086CT00-00-603

105.069.04.000
MTT-®-19.27.00.603
MHKT-$-11.22.00.030
MPT-16.30.060M
MPT-16.30.060M-01
MPT-7.06.04.000
105.069.41.000
105.069.02.000-11
MT T-®-19.27.25.000

013-016-19 0OCT 18829-73

info@magro.by
www.magro.by

lalika

Tpybonposog,

lalika

LWTyuep

duUnbTp MarucTpanbHbI
Wryuep

Tpybonposog,
Tpybonposog,
Tpybonposog,
YroNbHWK BBEPTHbIIA
WnaHr
Bosayxopacnpege-nuTens
Tpybonposog,

Konbuo

15




YacTtHoe npon3BoACTBEHHO-TOProBoe

YN «MupArpoMatu»

+375 29 (44, 25) 771-40-40
m/c¢p +375 17 388-20-33

O 00 N O U1 B WN P

N R R R R R R RR R R
O VW NOUMLBDWRN L O

Puc. 12 — Hacoc (M>KT 16.40.00.000-01)

56x1,5 FOCT 11872-89
BM56x2 NOCT 11871-89
038-046-46

1.2-50x70-1

H 026.179A-03
M10x35 roCT 7796-70
1.2.116 TOCT 19853-74
10 rOCT 6402-70
M10x30 roCT 7796-70
M10 roCT 5915-70
M*T-16.40.00.101

M*KT-16.40.00.003

info@magro.by
www.magro.by

Wanba
laiKa
Konbuo

MaHxeTa

KpbiWwKa nogwmnHmnKa
bont

MacneHkKa

LWanba

bont

laiKa

Kopnyc nogwmnHuka

Mpoknaaka

MT-16.40.00.102A van MXKTKpblwka

M10x30 roCT 22032-76
213 IOCT 8336-75
M*KT-16.40.00.607

312 TOCT 8338-76
M*T-16.41.02.000
M?>KT-16.40.00.001-02
1.2-60x85-1

Wnnnbka
MoAawnnHUK
Ban
MoawnnHukK
Koneco Hacoca
Mpoknaaka
MaH>eTa

16




L AGROD ="

+375 29 (44, 25) 771-40-40
m/c¢p +375 17 388-20-33

YacTtHoe npon3BoACTBEHHO-TOProBoe

YN «MupArpoMatu»

info@magro.by
www.magro.by

21 TMPT-10.02.003

Puc. 12 — Hacoc (M>KT 16.40.00.000-01)

22 MiKT-16.40.00.401
23 MKT-16.40.00.405
24 MIKT-16.40.00.103
25 MIKT-16.40.00.605
26 AlNMN8x8 NOCT 5152-84
27 MT-10.00.00.001-01
28 M16x40 roCT 7798-70
29 16 IOCT 6402-70

30 M16 IOCT 5915-70
31 [Y40.03.33015-040
32 MXT-16.40.00.801
33 MIKT-10.00.00.001
34 MiKT-16.40.01.000-01
35 M16x60 IOCT 7798-70
36 MA40x45 roCT 7798-70
37 M10x40 roCT 22032-76

Mpoknaaka
Kpblwwka
Mpoknaaka
KpbiwkKa
KoHTpraika
Habwuska
Mpoknaaka
bont
LWariba
lavika

KpaH
MNepexoaHWK
Mpoknaaka
Kopnyc Hacoca
bont

bont
Wnunbka

17




Puc.13 YctaHoBka BakyymHaa (MXXT-P-11.27.00.00) c knanaHamm XXUOKOCTHbIM U
npenoxpaHuTenbHbIM BakyyMHbIM (PXKT-84.00.000)

YacTtHoe npon3BoACTBEHHO-TOProBoe

YN «MupArpoMatu»

+375 29 (44, 25) 771-40-40
m/c¢p +375 17 388-20-33

00N O UL B WN -

Y
N = O

NN NNRRRRRPRRR
W N R, O WOWwWNO WM W

MT-16.24.00.502
M*KT-10.00.00.004
M*T-10.00.00.413

PXT 08.002

PXT 08.050
M*T-16.46.01.000
MBI-3.Y TOCT 2405-88
YBA 12.000-01

YBA 12.000
MT-16.00.00.605
M*T-10.108.00.000
M8x30 NOCT 7796-70

8 IOCT 6402-70

YBA 01.401
M*T-16.24.00.301
C-MP-19,05-3180
MP-19,05-3180
PXT-16.00.00.001

PXT 84.00.000
M*T-16.24.00.308
8x7x32 TOCT 23380-78
12x45 rOCT 7796-70

info@magro.by
www.magro.by

Mpoknaaka
MNpoknagka
Mpoknaaka

Mpoknaaka

Wap

Pama
MaHoBakyymmeTp
Hacoc BaKyymHbIl
Hacoc BaKyymHbIl
KoHTpraika

KoneHo

bont

Wanba

LWanba

MNonymyodTa

3BeHO coeanHUTENbHOE
Lenb

Mpoknaaka

KnanaH npegoxpaH. Bak
Kpbliwwka

LnoHKa

bont

18



YacTtHoe npon3BoACTBEHHO-TOProBoe

YN «MupArpoMatu»

L AGROD ="

24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45

Puc.13 YctaHoBka BakyymHaa (MXXT-P-11.27.00.00) c knanaHamm XXUOKOCTHbIM U

+375 29 (44, 25) 771-40-40
m/c¢p +375 17 388-20-33

MKT-16.24.00.603
1.2-45x65-3
M*T-16.24.00.003
M*T-16.24.00.602
A-54.65T
M*T-16.24.00.601
013-016-19

Py 03.01.000
M*KT-16.24.04.000
M*T-16.24.00.501
M*T-$-11.50.00.000
M10x35 roCT 7796-70
A-25.65I TOCT 13940-86
10 FOCT 6402-70
M10 rocCT 5915-70
FMLU-32-3-J1
M?KT-16.24.00.002
M?*KT-10.00.00.015
048-054-36

M12 roCT 5915-70
12 rOCT 6402-70
053-063-58

npenoxpaHuTenbHbIM BakyyMHbIM (PXKT-84.00.000)

info@magro.by
www.magro.by

MonymydTa
MaHkeTa
Mpoknaaka
MydTa
Konbuo
MNonymydta
Konbuo
CanyH
Onopa
Mpoknaaka
Bnarootgenuntennb
bont
Konbuo
Lariba
lanka
M'mapomoTtop
Mpoknaaka
Tpybonposoa
Konbuo
laka
LWarba
Konbuo

19




YacTtHoe npon3BoACTBEHHO-TOProBoe

YN «MupArpoMatu»

+375 29 (44, 25) 771-40-40
m/c¢p +375 17 388-20-33

O 00 N O Ul A WN P

YBA 04.002

M6x12 FOCT 17475-80
1.1-45x65-3

YBA 01.005

YBG6 01.001A

YBb6 01.010

8x7x32 TOCT 23380-78
YBA 01.1066

306 TOCT 8338-75

10 rOCT 6402-70

M 10x30 roCT 7796-70
YBA 01.611

YBbE 02.102

YBA 04.001
M}T-®-11.00.00.309
MXT-®-11.25.00.000
YBA 12.101

M 8x30 r'OCT 7796-70
8 IOCT 6402-70

YBA 01.401

Puc. 14 — Hacoc BakyymHbin (YBA 12.200) (6e3 macreHkun)

info@magro.by
www.magro.by

KpbiLwKa
BuHT
MaHeTa
Mpoknaaka
JlonaTtka
PoTtop
LLInoHKa
Llanba
MoawunnHuK
Lanba
bont
Wrnor
KpbiLwkKa
Konnayok

BTtynka
NeTtna nam
Kopnyc
bont
Llanba
Lanba

20




M ! AGIR O o (D7 YacTHoe Npon3BoACTBEHHO-TOProBOe +375 29 (44, 25) 771-40-40 info@magro.by
YN «MupArpoMatu» m/¢p +375 17 388-20-33 www.magro.by
1 YBA12.602 Faiika
2 YBA12.801 Tpybka
3 YBA12.005 LWnaHr
4 YBA 01.040 dutnnb
) 5 YBA12.011 Faiika
7 % 6 VBA12.013 Yawka
' “'ﬁ‘ 7 MXT-9-11.27.01.000 Boat
z : 8 6 rOCT 6402-70 Waii6a
A 9 M6 IOCT 5915-70 Manka
1S 10 YBA 12.603 Wryuep
{; 11 YBA12.413 KpoHwTeiH
X 12 MMKT-®-11.27.00.401 dnamey,
=m | 13 YBA 12.001 CrakaH
N . _ 73 14 YBA12.008 MNpoknaaka
15 YBA 12.002 Kpbiluka

Puc. 15 — MacneHka (YBA 12.100)




L AGROD ="

YacTtHoe npon3BoACTBEHHO-TOProBoe

YN «MupArpoMatu»

+375 29 (44, 25) 771-40-40
m/c¢p +375 17 388-20-33

O 00N O U b WN -

[ = Y
w N L o

M10x25 roCT 7796-70
A10TOCT 11371-78
PXT 26.401

PXT 84.00.603
M*KT-16.00.00.605

b 31,75.200

PXKT 26.601

0,7-0-1U, TOCT 3282-74
10/6,5 rOCT 19133-73
PXKT 84.00.604

M10 roCT 5915-70
3M8x20 INOCT 7796-70
M8 IOCT 5915-70

Puc. 16 KnanaH npegoxpaHuternbHbin BakyyMHbIn (PXXKT 84.00.000)

info@magro.by
www.magro.by

bont
LWarba
Konnayok
Kopnyc
lanka
Wapwuk
MpyxunHa
MpoBo/sIOKa
Nnomba
MNepexoaHuK
lanka
bont
laka

22




L AGROD ="

YacTtHoe npon3BoACTBEHHO-TOProBoe

YN «MupArpoMatu»

+375 29 (44, 25) 771-40-40
m/c¢p +375 17 388-20-33

O 00N O UV &~ WN B

AL e N T R s S
0NV D WN RO

M10 rocCT 5915-70
10 rOCT 6402-70
MMT-10. 00.00.401
M*T-10.36.00.000
MMT-®-11.01.00.000
M8x20 TOCT 7796-70
M*T-10.00.00.018
M*T-10.81.00.000
036-041-30
M?KT-10.00.00.611
A8 TOCT 6958-68
M?KT-10.00.00.002

8 I'OCT 6402-70

M8 rOCT 5915-70

AM-31 6x6 TOCT 5152-84
M*T-10.44.00.000-01
M10x25 rOCT 7796-70
500A-2902634

info@magro.by
www.magro.by

Maiika
Warba
Ctpenka
MNopy4yeHb
UncrepHa
bont
3arnywka
3meeBUK
Konbuo
lanka
LWanba
Mpoknaaka
LWanba
Maiika
Habuska
YposHemep
bont
Bydep [ONONHUTENBHBIN

Puc. 17 UunctepHa B cbope (LinctepHa MXKT-d-11.1.00.000)

23



L AGROD ="

Puc.18 Obiwno B cbope (Abiwno MXXT-10.02.00.000-01) (Ctonka MXKT-10.15.00.000),
(Onopa NPT-10.18.000-01) (Ynop M>KT-10.03.00.000)

YacTtHoe npon3BoACTBEHHO-TOProBoe

YN «MupArpoMatu»

+375 29 (44, 25) 771-40-40
m/c¢p +375 17 388-20-33

O 00 N O U A WN B

N RNNNNNRRRRRR R R R @R
U Dd WNEFPR OWVOO®WNOGOUD WNELO

MKT-10.00.00.616-02
A12T0CT11371-78
3,2x20 r0CT397-79
P-1,8.22.00.000-03
A30TOCT 11371-78
M?KT-10.00.00.601
5x63 IOCT 397-79
MPT-10.01.305

PXT 40.15.402

A24TOCT 11371-78
MPT-10.01.304
MT-10. 00.00.609
MPT-10.18.000-01
M?KT-10.00.00.406
M?KT-10.15.00.000
M?KT-10.00.00.604
MKT-10.00.00.601-04
M?KT-10.03.00.000
5x50 rOCT 397-79
MKT-10.00.00.601-01
A20TOCT 11371-78

H 036.23.022
MKT-10.02.00.000-01
MPT 10.00.602M

A36 IOCT 11371-78

info@magro.by
www.magro.by

Ocb

LWanba
WnAnHT
Onopa
LWanba

Ocb
WnAnHT
lanka
LWanba ctonopHas
LWanba
[MeTnAa cuenHasa ablwna
Ocb

Onopa
LWanba
Crtolika
bont

Ocb

Ynop

W nAnHT
Ocb

LWanba
KoHTpraikKa
Abiwno
Ocb

LWanba

24




M \GRO o (D7 YacTHoe Npon3BoACTBEHHO-TOProBOe +375 29 (44, 25) 771-40-40 info@magro.by
Y «MupArpoMaru» m/¢h +375 17 388-20-33 www.magro.by

M10 rocCT 5915-70

10 rOCT 6402-70
M*T-10.00.00.401
Al-31 6x6 NOCT 5152-84
M*T-10.44.00.000
M?KT-10.00.00.611

A s WN R

Puc.19 YposHemep B cbope (YpoBHemep MXKT-10.44.00.000-01)

lanka
LWanba
Ctpenka
Habuska
YposHemep
lanka

25




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20
	Страница 21
	Страница 22
	Страница 23
	Страница 24
	Страница 25

